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Με Εγκύκλιό του ο ΕΟΠΥΥ μας ενημερώνει για τον τρόπο που θα δίνονται τα φάρμακα
στους ανασφάλιστους συμπολίτες μας. Οι Φαρμακοποιοί να ετοιμάζονται τις προσεχείς
ημέρες για ενημέρωση των προγραμμάτων τους (ελπίζουμε) ώστε να βγάζουν και νέα λίστα
ξεχωριστή αυτών των συνταγών που θα κληθούν να εκτελέσουν, σε ξεχωριστό τιμολόγιο. 

 Ακόμα πάντως τα χαρτιά κατάθεσης είναι οριακά λιγότερα από τις ίδιες τις συνταγές
οπότε δεν ανησυχούμε. Δείτε την Εγκύκλιο:

 -Οι ανασφάλιστοι πολίτες, οι οποίοι έχουν ΑΜΚΑ μπορούν να υπαχθούν στην εν λόγω
ρύθμιση.
 -Τα φάρμακα τα οποία καλύπτονται ανήκουν αποκλειστικά και μόνον στον θετικό κατάλογο
αποζημιούμενων φαρμάκων. Αρμόδιοι για την συνταγογράφηση φαρμάκων στους
δικαιούχους είναι αποκλειστικά και μόνον

      

ιατροί των Νοσοκομείων του ΕΣΥ και των δημοσίων δομών παροχής υπηρεσιών
πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του Π.Ε.ΔΥ.
 -Η συνταγογράφηση γίνεται μόνο με ειδικές ηλεκτρονικές συνταγές στο σύστημα
ηλεκτρονικής συνταγογράφησης. Επισημαίνεται ότι και για τα φάρμακα των ανασφαλίστων
ισχύουν οι όροι και οι προϋποθέσεις συνταγογράφησης, ελέγχων και συμμετοχών που
ισχύουν κατά την συνταγογράφηση τους και όλα τα μέτρα ελέγχου της φαρμακευτικής
φροντίδας που ισχύουν για τα φάρμακα που
 χορηγούνται στους ασφαλισμένους.

 Όσον αφορά στη χορήγηση:

 α) φάρμακα που χορηγούνται εντός νοσοκομείων (κατά τη διάρκεια νοσηλείας ή σε
ημερήσια και εξωτερική βάση) οι δικαιούχοι τα προμηθεύονται από τα φαρμακεία των
Κρατικών Νοσοκομείων σύμφωνα τα οριζόμενα στο αρ.11 παρ.1 της Υπουργικής Απόφασης
3457/2014 (ΦΕΚ 64 Β).
 β) φάρμακα υψηλού κόστους που εμπίπτουν στο πλαίσιο της παραγράφου 2α του άρθρου
12 του ν. 3816/2010 και χορηγούνται σε εξωτερικούς ασθενείς οι δικαιούχοι τα
προμηθεύονται αποκλειστικά και μόνον από τα φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ. Επίσης ο ΕΟΠΥΥ
δύναται να αποφασίσει να χορηγεί και
 φάρμακα που δεν εμπίπτουν στις προαναφερόμενες διατάξεις από τα φαρμακεία του,
ειδικά και μόνο για τις περιπτώσεις των ανασφαλίστων με τους ίδιους όρους που ισχύουν
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για τα φάρμακα υψηλού κόστους.
γ) τα υπόλοιπα φάρμακα που χορηγούνται σε εξωτερικούς ασθενείς οι δικαιούχοι

τα προμηθεύονται από τα συμβεβλημένα με τον ΕΟΠΥΥ ιδιωτικά φαρμακεία με
τους ίδιους όρους που ισχύουν για τους ασφαλισμένους ασθενείς. 

    

-Οι σχετικές συνταγές θα υποβάλλονται από τους συμβεβλημένους φαρμακοποιούς κάθε
μήνα (στις ίδιες ημέρες και στα ίδια σημεία υποβολής των συνταγών των ασφαλισμένων) με

αυτο
τελή φάκελο
, 
ξεχωριστή συγκεντρωτική κατάσταση και τιμολόγιο
.
 -Οι συνταγές θα ελέγχονται αυτοτελώς στην Κεντρική Μονάδα Επεξεργασίας Συνταγών
παράλληλα με τον κανονικό λογαριασμό ΕΟΠΥΥ και εκδίδεται ξεχωριστό ένταλμα. 
 -Το ποσό που αφορά στην κάλυψη των δικαιούχων συνυπολογίζεται στη συνολική
φαρμακευτική δαπάνη
του ΕΟΠΥΥ και στο claw back.
 - Έως την έκδοση αποφάσεων του Υπουργού Υγείας που θα θεσπίζουν, βάσει της κείμενης
νομοθεσίας, ειδικά περιθώρια κέρδους για τους χονδρεμπόρους και τους
φαρμακοποιούς  ή εκπτώσεις και ειδικά επιπρόσθετα rebates για τους ΚΑΚ,
ισχύουν τα προβλεπόμενα από τον νόμο περιθώρια κέρδους. O ΕΟΠΥΥ για τα φάρμακα που
χορηγούνται από τα φαρμακεία του δύναται σε συμφωνία με τους Κατόχους Αδείας
Κυκλοφορίας (ΚΑΚ) να λαμβάνει για την περίπτωση των συγκεκριμένων δικαιούχων
επιπλέον εκπτώσεις πέραν αυτών που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία.

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΟΠΥΥ        ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΝΤΟΣ   
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